INFORMACJA  O  WYNIKU  NABORU

Stosownie do obowiązku określonego w art. 15 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (t.j. Dz.U.2022.530) Dyrektor Zespołu Szkół i Placówek Oświatowych Nowoczesnych Technologii Województwa Łódzkiego w Łodzi, informuje, 
że w wyniku przeprowadzonego i zakończonego procesu naboru kandydatów do pracy w Zespole Szkół i Placówek Oświatowych Nowoczesnych Technologii Województwa Łódzkiego w Łodzi, ul. Narutowicza 122,  90-145 Łódź, na stanowisko zastępcy głównego księgowego została wyłoniona:
	Imię i nazwisko
	Miejsce zamieszkania*

	Dorota Kondusz-Adamus
	Łódź


* w rozumieniu przepisów kodeksu cywilnego


Uzasadnienie dokonanego wyboru:
Komisja Rekrutacyjna dokonała oceny kwalifikacji i umiejętności kandydata biorącego udział w selekcji, przy zastosowaniu przyjętych w naborze metod i technik selekcji. 
Pani Dorota Kondusz-Adamus spełniła wszystkie wymagania określone w ogłoszeniu 
o naborze.  Wykazała się wiedzą i kwalifikacjami predysponującymi ją do pracy na stanowisku: zastępcy głównego księgowego. 
Kandydat ponadto wykazał się wiedzą z zakresu aktów prawnych oraz umiejętnością obsługi programów komputerowych związanych z pracą na ww. stanowisku. 
Pani Dorota Kondusz-Adamus jest osobą komunikatywną, zdecydowaną, chętnie podejmującą nowe wyzwania. Posiadane przez nią kwalifikacje oraz doświadczenie zawodowe w ocenie Komisji Rekrutacyjnej zapewnią właściwe wykonywanie obowiązków służbowych. 
Dokumenty kandydata wybranego w naborze i zatrudnionego w Zespole Szkół i Placówek Oświatowych Nowoczesnych Technologii Województwa Łódzkiego w Łodzi zostaną dołączone do jego akt osobowych.

Dyrektor Zespołu Szkół i Placówek Oświatowych
Nowoczesnych Technologii Województwa
Łódzkiego w Łodzi

Łódź, dn. 12 lipca 2023  r.

